J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült:  2014. szeptember 18-án Folyáson  a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal Folyási Kirendeltségének hivatalos helyiségében a Folyás Község Önkormányzata Képviselő-testületének 17 óra 00 perckor megkezdett rendes nyílt testületi ülésén.

Szavazati joggal jelen vannak: 

Magyar  Sándor 
polgármester

Csirmaz János

alpolgármester 

Gulyás László             képviselő 
Burján János
             képviselő     

Igazoltan távol:





Kiss Izabella
            képviselő

Meghívottként :                    Maginé dr. Csirke Erzsébet aljegyző, jegyzőkönyvvezető
Az 1.  napirendi pont tárgyalására:


Dr. Lingvay Csaba
 
r.ezr. H-B. Megyei Rendőrfőkapitány-helyettes


Dr. Vincze István

r.alezr. Hajdúnánási Rendőrkapitányság megb. vezető

Magyar Sándor polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel az 5 fő megválasztott képviselőből 4 fő jelen van. Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Maginé dr. Csirke Erzsébet aljegyzőt.

Kéri a képviselőket, hogy fogadják el a meghívóban szereplő napirendi pontokat az alábbi módosítással: 

Javasolja, hogy a meghívóban 5. napirendként szereplő, a Hajdúnánási Rendőrkapitányság vezetője kinevezésének véleményezésére vonatkozó előterjesztést első napirendként tárgyalja a testület, mivel a rendőrség részéről vendégek érkeztek a napirendhez, majd a többi napirendet a kiküldött meghívó szerinti sorrendben tárgyalja a testület. 
A szavazásban 4 fő képviselő vett részt.
 A képviselő testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontokat.

Napirendi pontok:

1. Előterjesztés a Hajdúnánási Rendőrkapitányság vezetője kinevezésének véleményezésére

Előterjesztő: Magyar Sándor polgármester

2.  Polgármesteri jelentés 
Előterjesztő: Magyar Sándor polgármester

3. Előterjesztés az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 2/2014. (II. 24.)   Önkormányzati Rendelet módosítására 

Előterjesztő: Magyar Sándor polgármester

4. Tájékoztató az önkormányzat 2014. évi költségvetésének I. félévi végrehajtásáról
       Előterjesztő: Magyar Sándor polgármester
5. Előterjesztés a közterületek elnevezéséről és a házszám- megállapítás szabályairól szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról

Előterjesztő: Magyar Sándor polgármester

6.  Beszámoló a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal 2013. március 1. és 2014. június 30 közötti időszakban végzett tevékenységéről

Előterjesztő: Dr. Kiss Imre jegyző
7. Különfélék

1. Napirendi pont: Előterjesztés a Hajdúnánási Rendőrkapitányság vezetője kinevezésének véleményezésére
       Előterjesztő: Magyar Sándor polgármester
Magyar Sándor polgármester: Köszönti a testületi ülésen megjelent 
Dr. Lingvay Csaba r. ezredest, Hajdú-Bihar Megyei Rendőrfőkapitány-helyettest és Dr. Vincze István r. alezredest, a Hajdúnánási Rendőrkapitányság megbízott vezetőjét. Felkéri ezredes urat az írásos előterjesztés kiegészítésére.
Dr. Lingvay Csaba r. ezredes: Az előterjesztést tábornok úr megtette. Vincze István 1986-ban kezdete pályáját. Végigjárta a rendőrség minden szegmensét. Olyan vezetőt kaphat most a rendőrkapitányság, akit már kipróbáltak vezetőként. Vincze István Hajdúhadházon dolgozott sokkal nehezebb körülmények között. Hajdúnánásra olyan vezetőt kerestek, aki meg tud felelni az új elvárásoknak.  A kinevezés előtt a megbízási idő letöltése kötelező. Most érkezett el az idő, hogy a kinevezésre sor kerüljön. A rendőr-főkapitányság kíváncsi az önkormányzatok véleményére a kinevezés előtt, attól függetlenül, hogy ennek kikérése a törvény szerint kötelező. 
Dr. Vincze István r. alezredes: Elmondta, hogy a rendőrség szinte minden területén dolgozott. Őrmesterként kezdte és végigment a ranglétrán. Az elmúlt 10 hónapban átlátta a Rendőrkapitányságot és a hozzá tartozó településeket. Reméli, hogy az önkormányzatok szubjektív megítélése pozitív lesz. Az elmúlt időszakban 9 új kolléga érkezett az állományhoz, vezetőváltások történtek, melyeket szükségesnek tartottak a jó irány érdekében. Az állományt sikerült motiválttá tenni, most már több pozitív eredményről számolhat be. Folyáson a polgárőrök nagyban segítik a rendőrség munkáját és nagy segítség a felszerelt kamerarendszer is. A településen minden nap lehet találkozni rendőrrel, jó eredményekben bízik.  
Magyar Sándor polgármester: A megbízott kapitány úrral januárban találkozott először. Folyás bár kicsi település, ugyanolyan elbírálásban van része, mint bármelyik másik településnek. Ismertette kapitány úrral a községben meglévő problémákat, és mára elmondhatjuk, hogy azok megszűntek. Itt a polgári kollégákkal találkozhatunk, velük is kiváló a kapcsolat, akár éjjel is rendelkezésre állnak. Javasolja a testületnek Dr. Vincze István kinevezésének támogatását. 
Csirmaz János alpolgármester: A közel 30 éves gyakorlat nagy előnyt jelent egy vezető esetében. Minél több rendőri jelenlétet kér a továbbiakban is a településen.

Gulyás László képviselő: Gratulál és további sikeres munkát kíván.

Mivel más kérdés, vélemény nem volt, Magyar Sándor polgármester kéri a Képviselő - testület tagjait, hogy szavazzanak a Hajdúnánási Rendőrkapitányság vezetője kinevezésének véleményezéséről. 
A szavazásban a képviselő-testület tagjai közül 4 fő vesz részt. 
A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot és a Hajdúnánási Rendőrkapitányság vezetője kinevezésének véleményezéséről az alábbi határozatot hozta:

Folyás Község Önkormányzata

Képviselő-testületének 

58/2014. (IX. 18.) számú határozata

a Hajdúnánási Rendőrkapitányság vezetője kinevezésének véleményezésére 

Folyás Község Önkormányzata Képviselő-testülete Dr. Gyurosovics József r. dandártábornok, rendőrségi főtanácsos, címzetes egyetemi docens, megyei rendőrfőkapitánynak a Hajdúnánási Rendőrkapitányság vezetőjének személyére tett javaslatát megismerte és a rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (2) bekezdésében biztosított véleményező jogkörében eljárva egyetért Dr. Vincze István György r. alezredes Hajdúnánási Rendőrkapitányság kapitányságvezetői beosztásba történő kinevezésével.

Felkéri a polgármestert, hogy a testület határozatáról Dr. Gyurosovics József megyei rendőrfőkapitányt tájékoztassa.

Határidő: 2014. szeptember 30.                                      Felelős: Magyar Sándor polgármester
Dr. Vincze István r. alezredes: Megköszönte a bizalmat. Kéri, hogy a polgármester és a képviselők keressék nyugodtan bármilyen problémát észlelnek a rendőrség munkájával kapcsolatban. 

Dr. Lingvay Csaba r. ezredes, Hajdú-Bihar Megyei Rendőrfőkapitány-helyettes és Dr. Vincze István r. alezredes, a Hajdúnánási Rendőrkapitányság megbízott vezetője elhagyta az üléstermet.
2. Napirendi pont: Polgármesteri jelentés
   Előterjesztő: Magyar Sándor polgármester
Magyar Sándor polgármester: A kiadott anyagot egészíti ki. 
· A gyerekek nyári táboroztatását fontosnak tartja, mert a gyerekek szemléletében is egy változást eredményez. 
· A működésképtelen önkormányzatok támogatására a pályázatot benyújtottuk. 8,8 MFt-ra tudtunk pályázni. Ennek elbírálása szeptember végére várható. Benne van a Debmut Zrt. felé fennálló tartozásunk, és a szállítói tartozások. 

· A Hajdú Bihar megye Szociális Szövetkezethet a csatlakozási szándékunk elment, jelenleg nem aktuális a csatlakozásunk, az elnök úr azt ígérte, jelezni fog felénk.
· A falugondnoki autó megérkezett, az elszámolás az MVH felé megtörtént. 

· A közösségi tér pályázat elszámolása szintén megtörtént, hiánypótlás nincs, a befogadásról értesítették az önkormányzatot. 

· A települési kiadvány anyagát a nyomdába elvitte. Helyette egy bemutató kisfilm készül a településről, amelyet bemutatunk a lakosságnak. 

Mivel kérdés, vélemény nem volt, kéri a Képviselő - testület tagjait, hogy szavazzanak a polgármesteri jelentés elfogadásáról.

A szavazásban a képviselő-testület tagjai közül 4 fő vesz részt, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Folyás Község Önkormányzata

Képviselő-testületének 

59/2014. (IX. 18.) számú határozata

a polgármesteri jelentésről

Folyás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármesteri jelentést elfogadta.

Határidő: -                                                                                         Felelős: -
2. Napirend: Előterjesztés az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 2/2014. (II. 24.)   Önkormányzati Rendelet módosítására 
     Előterjesztő: Magyar Sándor polgármester
Magyar Sándor polgármester: A féléves beszámoló miatt szükséges a rendeletünk módosítása. A beszámoló tartalmazza, hogy milyen előirányzat változások következtek be az első félévben. Az állami támogatás mértéke növekedett, amelyet át kell vezetnünk a költségvetésen. Gyakorlatilag a tényleges teljesítéshez kell igazítanunk a költségvetési rendeletünket. 
Mivel kérdés, vélemény nem volt, kéri a Képviselő - testület tagjait, hogy szavazzanak a költségvetési rendelet módosításáról.
A szavazásban a képviselő-testület tagjai közül 4 fő vett részt, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és megalkotta rendeletét az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 2/2014. (II. 24.) Önkormányzati Rendelet módosításáról:

Folyás Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

11/2014. (IX. 25.) Önkormányzati Rendelete

az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 2/2014. (II. 24.) Önkormányzati Rendelet módosításáról

Folyás Község Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. § (5) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §
Az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 2/2014. (II. 24.) Önkormányzati Rendelet (a továbbiakban: Ör.) 1. § (1)-(4) bekezdése helyébe a következő (1)-(4) bekezdés lép:

„1. §

(1)
A képviselő-testület az önkormányzat 2014. évi költségvetésének



a) kiadását
130.988 eFt



b) bevételét
130.988 eFt



főösszeggel állapítja meg, 6.748 eFt felhalmozási hitelfelvétel mellett az 1. melléklet szerint.

(2)
A költségvetési bevételek és kiadások összesen, a költségvetési hiány: 

a) Költségvetési bevételek összesen:
124.240 eFt, ebből




aa) működési:
96.292 eFt




ab) felhalmozási:
27.948 eFt



b) Költségvetési kiadások összesen:
128.075 eFt, ebből




ba) működési:
95.285 eFt




bb) felhalmozási:
32.790 eFt



c) Költségvetési hiány:
3.835 eFt, ebből




ca) működési többlet:
1.007 eFt




cb) felhalmozási hiány:
4.842 eFt

(3) 
A költségvetési hiány külső és belső finanszírozása:

a) A költségvetési hiány belső finanszírozására szolgáló előző évek pénzmaradványának igénybevétele:


 aa) az előző évi költségvetési maradvány működési célra (a működési bevételek tartalmazzák):




9.950 eFt


 ab) az előző évi költségvetési maradvány felhalmozási célra:
0 eFt

b) A költségvetési hiány külső finanszírozására szolgáló finanszírozási célú 

     műveletek:



    ba) Finanszírozási célú pü. műveletek bevétele összesen:
6.748 eFt, ebből




baa) felhalmozási hitelek bevételei: 
6.748 eFt 



    bb) Finanszírozási célú pénzügyi műveletek kiadása összesen:
2.913 eFt, ebből




bba) felhalmozási hitelek kiadásai:
2.913 eFt




bbb) működési hitelek kiadásai:
0 eFt



 c)
Finanszírozási bevételek összesen:
6.748 eFt



 d)
Finanszírozási kiadások összesen:
2.913 eFt



 e)
Finanszírozási bevételek és kiadások egyenlege:
3.835 eFt

(4)
A kiadások főösszegén belül 




a) a személyi juttatások előirányzatát
43.935 eFt




b) a munkaadókat terhelő járulékok előirányzatát
7.280 eFt




c) a dologi kiadások előirányzatát
29.317 eFt




d) az ellátottak pénzbeli juttatásai előirányzatát
6.115 eFt




e) az egyéb működési célú kiadások előirányzatát
8.638 eFt




f) a beruházási kiadások előirányzatát
32.790 eFt




g) a felújítási kiadások előirányzatát
0 eFt




h) az egyéb felhalmozási kiadások előirányzatát
0 eFt




i) a finanszírozási kiadások előirányzatát
2.913 eFt



összeggel állapítja meg.”
2. §
Az Ör. 1-3. melléklete helyébe e rendelet 1-3. melléklete lép. 

3. §
E rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti.

Folyás, 2014. szeptember 18.


Magyar Sándor
Dr. Kiss Imre



polgármester
jegyző
A rendelet kihirdetése megtörtént.

Folyás, 2014. szeptember 25.

Dr. Kiss Imre 

        jegyző

4. Napirend: Tájékoztató az önkormányzat 2014. évi költségvetésének I. félévi végrehajtásáról
  Előadó: Magyar Sándor polgármester

Magyar Sándor polgármester: Gyakorlatilag ez az előterjesztés adja az alapját a költségvetési rendelet módosításának. Láthatjuk, hogy a takarékos gazdálkodás jellemezte az önkormányzatot 2014. I. félévében. A féléves beszámoló tárgyalása az államháztartási törvény szerint kötelező, ennek tesz eleget most a testület. 
Mivel kérdés, vélemény nem volt, kéri a Képviselő - testület tagjait, hogy szavazzanak az önkormányzat 2014. év I. félévének gazdálkodásáról.
A szavazásban a képviselő-testület tagjai közül 4 fő vett részt.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot és az önkormányzat 2014. évi költségvetésének I. félévi végrehajtásáról az alábbi határozatot hozta:

Folyás Község Önkormányzata

Képviselő-testületének 

60/2014. (IX. 18.) számú határozata

az önkormányzat 2014. évi költségvetésének I. félévi végrehajtásáról
Folyás Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 2014. évi költségvetésének I. félévi végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

A Képviselő-testület felhívja a gazdálkodás felelős vezetőit az év hátralévő részében a bevételek maradéktalan beszedésére, valamint a kiadási előirányzatok rendeltetésszerű és takarékos felhasználására. 

Felkéri a polgármestert a határozatból adódó szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2014. december 31.      


Felelős: Magyar Sándor polgármester

5. Napirend: Előterjesztés a közterületek elnevezéséről és a házszám- megállapítás szabályairól szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról
Előterjesztő: Magyar Sándor polgármester

Magyar Sándor polgármester: Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy kötelező rendeletalkotási tárgykörről van szó, ezért került a rendelet-tervezet a testület elé. A kiadott anyag részletes magyarázatot ad a rendeletalkotás körülményeiről és a rendelet beltartalmáról. Az ingatlan tulajdonos, használó kötelezettségévé teszi a rendelet a házszám feltüntetését. Az önkormányzat kötelezettsége az utcanév táblák kihelyezése a jobb tájékozódás érdekében. A külterületen csak a lakott ingatlanokat kell számozással ellátni.
Mivel kérdés, vélemény nem volt, kéri a Képviselő - testület tagjait, hogy szavazzanak a közterületek elnevezéséről és a házszám- megállapítás szabályairól szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról.
A szavazásban a képviselő-testület tagjai közül 4 fő vett részt.
A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és megalkotta rendeletét a közterületek elnevezéséről és a házszám- megállapítás szabályairól:

Folyás Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

12/2014. (IX. 25.) önkormányzati rendelete
a közterületek elnevezéséről és a házszám-megállapítás szabályairól

Folyás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (3) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli el:

1. A rendelet célja

1. §

A rendelet célja, hogy a közterületek elnevezésének egységes rendjét biztosítsa, ennek során érvényesítse a helyi sajátosságokat, figyelemmel legyen az igazgatási, földrajzi, történelmi, közlekedési, nyelvhelyességi szempontokra, valamint a közterületek névtábláinak és a házszámtáblák kihelyezési rendjének megállapításával is segítse az egységes településkép kialakítását.

2. Értelmező rendelkezések

2. §

E rendelet alkalmazásában:

1. Házszám: olyan számmal, vagy számmal és betűvel meghatározott azonosító jel, amely az ingatlan-nyilvántartásban helyrajzi számmal jelölt ingatlanhoz tartozik, és amely az ingatlan térbeli beazonosítását szolgálja.

2. Közterület: az épített környezet alakításáról és védelméről szóló törvény szerinti közterület.

3. Közterületnév: a magyarországi hivatalos földrajzi nevek megállapításáról és nyilvántartásáról szóló kormányrendelet szerinti közterületnév.

3. A közterületek elnevezésének általános szabályai

3. §

(1) Folyás község belterületén és a külterületi lakott helyeken a közterületeket el kell nevezni. A külterületi egyéb közterületeket elnevezéssel lehet ellátni.

(2) A közforgalom előtt megnyitott magánutat el kell nevezni, azonban az ingatlan-nyilvántartásban bejegyzett tulajdonos, tulajdonosok a döntést megelőzően, írásban véleményezik a részükre megküldött elnevezést.

(3) A lakótelkek épületei közötti szerviz utakat, továbbá a mezőgazdasági célú és lakónépességet nem érintő dűlőutakat nem szükséges elnevezni.
(4) A közterület természetes folytatásaként később kialakuló útszakasz (meghosszabbítás) külön elnevezési eljárás nélkül a már elnevezett közterület nevét veszi fel.

(5) Ha a közterület településrendezés, beépítés következtében két vagy több részre tagozódik, egységes közterületként megszűnik, az elkülönült közterületnek új nevet kell adni.

4. §

(1) Az újonnan létesített közterület nevét a közterületként való nyilvántartásba vételt követő 1 éven belül meg kell állapítani. A 1 éves határidőt a bejegyzést megállapító határozat jogerőre emelkedésétől kezdve kell számítani.

(2) A közterület elnevezését az elnevezésétől számított 10 éven belül nem lehet megváltoztatni.
5. §

(1) A közterület elnevezése név előtagból, és utótagként a közterület közlekedési, funkcionális vonatkozású jellegére utaló meghatározásból áll.

(2) A közterület elnevezése során törekedni kell arra, hogy az elnevezés rövid és közérthető, a magyar nyelvhelyesség szabályainak megfelelő legyen.
(3) A közterületnév előtagjának megállapításakor kerülni kell

a) a névismétlődéseket,

b) a névhalmozódásokat,

c) az idegen, vagy nehezen kiejthető és a csak dátumokból álló elnevezéseket.

(4) Betűszókkal, betűcsoportokkal, számjegyekkel közterület név előtagja nem állapítható meg.

6. §

(1) A közterület elnevezésénél, figyelemmel kell lenni Folyás történelmére, hagyományaira, földrajzi sajátosságaira. Az elnevezés lehetőleg utaljon a közterületnek a településen belüli elhelyezkedésére, és helytörténeti vonatkozásaira.

(2) A közterület elnevezésekor előnyben kell részesíteni az irányjelző és a helyhez kötődő neveket az emlékállító utcanevekkel szemben.

(3) A város közigazgatási területén több azonos elnevezésű közterület nem lehet.
4. A közterület elnevezése személyről

7. §

(1) Élő személyről közterületet elnevezni nem lehet.

(2) Személyről közterületet elnevezni halála után legalább 15 év elmúltával lehet.

(3) A személyről történő elnevezés során törekedni kell arra, hogy az elnevezés olyan személynek állítson emléket, aki

a) a társadalmi élet bármely területén kimagasló érdemeket szerzett és

b) élete, munkássága valamely módon Folyás község kötődik. 

Kivételes esetben Folyás községhez nem kötődő, de az emberiség egyetemes történelmében kiemelkedő jelentőségű személy.

(4) A közterületnév előtagjaként a személy családi és utónevét kell megállapítani, kivéve, ha a névadó családi nevéről, vagy más általánosan elfogadott elnevezésről is közismert, és személye ezáltal nem téveszthető össze.
(5) Ha a névadó személy foglalkozása, hivatása vagy egyéb ismertető jegye szorosan kapcsolódik a személynévhez, akkor ez a közterületnévben is feltüntethető.

5. A közterületek elnevezésének eljárási szabályai

8. §
(1) A közterületek nevének megállapítása, vagy megváltoztatása Folyás Község Önkormányzata Képviselő-testületének hatáskörébe tartozik.

(2) A közterületnév megállapítását vagy megváltoztatását kezdeményezheti: 

a) a polgármester,

b) a jegyző,

c) a helyi önkormányzat képviselője,

d) Folyás község közigazgatási területén bejelentett lakcímmel rendelkező állampolgár,

e) Folyás község közigazgatási területén székhellyel rendelkező jogi személy.

9. §

(1) Az elnevezésre vonatkozó előterjesztést legalább 15 napra közzé kell tenni a helyben szokásos módon. Az elnevezéssel kapcsolatban benyújtott észrevételeket a képviselő-testület elé kell terjeszteni.

(2) A közterületek elnevezésére vonatkozó határozat-tervezetet az önkormányzat jegyzője véleményezésre a tárcaközi Földrajzinév-bizottságnak is megküldi. 
10. §

(1) A megállapított közterületnevekről a jegyző köteles naprakész nyilvántartást vezetni és abban a változásokat folyamatosan feltüntetni.

(2) A Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal köteles biztosítani a nyilvántartás nyilvánosságát és hozzáférhetőségét.

(3) A közterület elnevezésével kapcsolatos döntést ki kell hirdetni, és közzé kell tenni a helyben szokásos módon, továbbá a döntésről, értesíteni kell a Járási Hivatalt (az Okmányirodát, az illetékes földhivatalt), az illetékes rendőrkapitányságot, postahivatalt, tűzoltóságot, mentőállomást, a közmű-szolgáltatókat és a cégbíróságot.

6. A közterületnevek megszűnése

11. §

(1) A közterület településrendezés, beépítés vagy más módon történő megszűnésével, külön döntés nélkül a közterület neve is megszűnik.

(2) A megszűnt közterület nevét a vonatkozó jogszabályok szerint vezetett címnyilvántartásban továbbra is fel kell tüntetni, jelölve a megszűnés okát és idejét.

7. A házszámozás megállapítására vonatkozó szabályok

12. §

(1)  A lakóházakat, egyéb épületeket és az építési telkeket (a továbbiakban: ingatlan) házszámmal kell ellátni. 

(2) A házszámokat a jegyző állapítja meg.

(3) A házszámozásnál figyelemmel kell lenni, azon beépítetlen telkekre is, melyek a későbbi beépítéskor a közbenső házszámot kapják.

(4) A már megállapított házszámok megváltoztatására csak különös esetben kerülhet sor.

(5) Az új közterület ingatlanjait a telekalakítás elrendelésével, engedélyezésével egyidejűleg kell számozni.

(6) A házszámozást az alábbiak szerint kell megállapítani:

a) a gyűjtő utakon a házszámok a városközponttól kifelé növekednek,

b) a mellékútvonalak számozása a gyűjtő utaknál kezdődik,

c) ha egy mellékútvonal több gyűjtőúthoz is kapcsolódik, akkor a helyi viszonyokat figyelembe véve kell a sorszámozás irányát megállapítani,

d) a számozás kihagyás nélkül a közterülethez csatlakozó utolsó belterületi földrészletig tart,

e) a számozás irányába nézve jobboldalon a páratlan, baloldalon a páros számokat kell alkalmazni,

f) a tér, a park és más hasonló elhelyezkedésű közterület épületeinek, telkeinek számozása folyamatosan emelkedő számsorrendben az óramutató járásával megegyező irányban történik,

g) a kialakult számozás után megosztott ingatlan újra számozódik, és az újonnan kialakított ingatlanok házszámai, a főszám első helyen történő megtartása mellett - a számsor növekedésének irányában - a, b, c alátörést kapnak,

h) amennyiben a g) pont szerint számozott ingatlan később további megosztásra kerül, úgy a fő számhoz tartozó ingatlanok a g) pontban leírtaknak megfelelően újra számozódnak, 

i) kialakult számozás után egyesített ingatlanok az eredeti sorszámukat megtartják, ill. a g) és h) pontok szellemében újra számozódnak,

j) tömblakásokat lépcsőházanként kell házszámmal ellátni, amit a használatbavételi eljárás során az önálló lakóegységek számozásával együtt kell megállapítani,

k) egy helyrajzi számmal, egy bejárattal rendelkező ingatlanon lévő többlakásos lakóépületeket önálló lakóegységenként a g) pontban leírtaknak megfelelően kell számozni,

l) földrajzi okokból csak egyik oldalán beépíthető utcák házszámozása 1-től kezdődően folyamatos.
(7) A (6) bekezdés rendelkezései a rendelet hatálybalépésekor már meglévő közterületek házszámozását nem érintik.

13. §

A házszám megállapításáról szóló határozatot az érintett ingatlannal rendelkezni jogosultakon túl közölni kell a 10. § (3) bekezdésében meghatározott szervekkel, valamint az ingatlannal közvetlenül határos ingatlan tulajdonosaival.

8 A névtáblák elhelyezésének szabályai

14. §

(1) A közterületek nevét jól látható módon, névtáblán kell feltüntetni. Az elhelyezés határidejéről az elnevező szerv határozatban rendelkezik.

(2) A névtáblák egységes formájára, méretére, egyéb jellemzőire vonatkozó szabályokat a képviselő-testület állapítja meg.
(3) A névtáblák kihelyezéséről, karbantartásáról, szükség szerinti cseréjéről az önkormányzat gondoskodik.

15. §

(1) A névtáblát a közterület mindkét oldalán, az elején és végén, valamint a kereszteződéseknél kell elhelyezni.

(2) A névtáblát a saroktelek kerítésén, ennek hiányában a saroképületen, vagy külön tartószerkezeten kell elhelyezni. 

(3) A névtáblán fel kell tüntetni a közterületnév elő- és utótagját. A névtáblán feltüntetett neveknek meg kell egyezni az utcanévjegyzékben szereplő írásmóddal.

(4) A közterület elnevezésének megváltozása esetén a régi elnevezést feltüntető névtáblákat, a változásról szóló döntést követő egy évig, piros átlós vonallal áthúzva az eredeti helyén kell hagyni. Az új elnevezést feltüntető névtáblákat közvetlenül a régi fölött vagy alatt kell elhelyezni.

16. §

(1) A névtábla kihelyezésével érintett ingatlan tulajdonosa vagy használója a névtábla kihelyezését tűrni köteles.

(2) A névtáblán és a névtábla szélétől 1 m-en belül reklám feliratot, táblát elhelyezni nem szabad.
(3) A névtáblát megrongálni, beszennyezni, eltakarni, vagy bármely más módon tájékoztató jellegét megszüntetni, jogtalanul kihelyezni, eltávolítani tilos.
9 A házszámtáblák elhelyezésének szabályai

17. §

(1) A házszámot jelző táblát (a továbbiakban: házszámtábla) az ingatlan utcafronti kerítésére, házfalára, az utcáról jól látható módon kell az ingatlan használójának, kezelőjének, ennek hiányában tulajdonosának elhelyezni.

(2) A házszámtábla beszerzéséről, kihelyezéséről, olvasható állapotban tartásáról, szükség szerint cseréjéről és pótlásáról az (1) bekezdés szerinti kötelezett gondoskodik.

(3) A házszámtáblát – hacsak fizikai akadálya nincs – a kaputól jobbra, a házfalra (kerítésre) kell elhelyezni. Amennyiben az ingatlan nem a közterület felől nyílik, a házszámtáblát a közút felől is el kell helyezni.

(4) A házszámváltozás esetén a 15. § (4) bekezdésben foglaltak szerint kell eljárni.

18. §

Az ingatlanokat (épületeket és beépítetlen telkeket) – amennyiben az ingatlan más módon egyértelműen nem azonosítható – jól látható táblán feltüntetett helyrajzi számmal kell ellátni.

10. Záró rendelkezések

19. §
Ez a rendelet 2014. október 01-jén lép hatályba.

Folyás 2014. szeptember 18.

Magyar Sándor
Dr. Kiss Imre


polgármester
jegyző

A rendelet kihirdetése megtörtént.

Folyás, 2014. szeptember 25.

        Dr. Kiss Imre 

                 jegyző

6. Napirend: Beszámoló a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal 2013. március 1. és 2014. június 30 közötti időszakban végzett tevékenységéről
      Előterjesztő: Dr. Kiss Imre jegyző
Magyar Sándor polgármester: Igen terjedelmes anyagot kapott a testület, ebből csak a Folyást érintő részt tárgyalja. A közös hivatali finanszírozásról elmondja, hogy tavaly még az önkormányzatok kapták a finanszírozást, idén már a székhely. Tavaly 400-500 eFt hiány keletkezett Folyás község részéről, az idén javul a finanszírozás, így feltehetően nem igényel kiegészítést a hivatali feladatellátás. A közös hivatal által ellátott feladatokról részletes kimutatást ad a tájékoztató. Folyás községben egy fő foglalkoztatása valósul meg, akinek a munkáját 2 fő Start közfoglalkoztatott segíti. 
Csirmaz János alpolgármester: Igen részletes anyagot kapott a testület, a Folyásra vonatkozó rész reálisan mutatja be az elvégzett munkát.  

Magyar Sándor polgármester: Látható a beszámolóból, hogy az egyes önkormányzatoknál a feladatellátásban máshol van a hangsúly.
Mivel kérdés, vélemény nem volt, kéri a Képviselő - testület tagjait, hogy szavazzanak a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal 2013. március 1. és 2014. június 30 közötti időszakban végzett tevékenységéről szóló beszámolóról

A szavazásban a képviselő-testület tagjai közül 4 fő vett részt.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot és a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal 2013. március 1. és 2014. június 30 közötti időszakban végzett tevékenységéről szóló beszámolóról az alábbi határozatot hozta:

Folyás Község Önkormányzata

Képviselő-testületének 

61/2014. (IX. 18.) számú határozata

a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal 2013. március 1. és 2014. június 30 közötti időszakban végzett tevékenységéről szóló beszámolóról
Folyás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a jegyzőnek Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 2011. évi CLXXXIX. törvényt 81. § (3) bekezdés f) pontja alapján előterjesztett, a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal 2013. március 1 és 2014. június 30 közötti időszakban végzett tevékenységéről szóló beszámolót megtárgyalta és azt elfogadja.

Határidő:
-----                                                                           Felelős: -------

7. Napirend: Különfélék

Magyar Sándor polgármester: A képviselő-testület utolsó alkalommal ülésezett ebben a választási ciklusban. 2011. év januárjában találkozott első alkalommal ebben a formában a testület, azóta együtt dolgoztak azon, hogy Folyás község szépüljön és költségvetésileg is egyensúlyba kerüljön. Akkor polgármesterként volt benne félelem az ismeretlenség miatt, nem tudta felmérni, hogy a megörökölt testület hogyan fog hozzá viszonyulni. Rövid idő alatt bebizonyosodott, hogy ez a testület bizalommal van iránta és segítik a munkáját. Burján János képviselő érkezett később a testületbe, de benne sem csalódott. A 4 év alatt végzett munka meglátszik a településen. A fejlődés nem a polgármesteren múlik kizárólag, hiszen a testület nélkül nem valósulhatott volna meg semmi. Nagyon rossz pénzügyi helyzetben volt a település, stabilizálni kellett a helyzetet, és az adósságtörlesztést megkezdeni, hiszen milliós tételt képezett a költségvetésben. Ennek a munkának mára eredménye van, fejlődésnek indult Folyás. Az összefogás végül sikereket hozott.
Magyar Sándor polgármester emléklappal köszönte meg a képviselők munkáját. Külön díszdobozos emlékplakettet adott át Gulyás László képviselőnek, aki a következő választáson nem méretteti meg magát. 

Gulyás László képviselő  a következő 5 évre sikereket kívánt az új testületnek.
Csirmaz János alpolgármester: Elmondta, hogy a képviselő-testület tagjai a testületi ülés előtt összeültek és értékelték a polgármester 4 éves munkáját. Az önkormányzat végre stabil gazdálkodást mondhat magáénak és a fejlődés is szembetűnő a településen. Bár a polgármester szerint mindez a testület nélkül nem valósulhatott volna meg, mégis a polgármester volt a mozgatója minden pályázatnak, fejlesztésnek. Javasolja a 4 éves munka elismeréseképpen a polgármester részére 1 havi illetményének megfelelő jutalom kifizetését. 
Mivel kérdés, vélemény nem volt, Csirmaz János alpolgármester kéri a Képviselő - testület tagjait, hogy szavazzanak a polgármester jutalmáról.
A szavazásban a képviselő-testület tagjai közül 3 fő vett részt.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül- 1 fő nem vett részt a szavazásban- elfogadta a határozati javaslatot és a polgármester jutalmáról az alábbi határozatot hozta:

Folyás Község Önkormányzata

Képviselő-testületének 

62/2014. (IX.18.) számú határozata

a polgármester jutalmáról

Folyás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 4/A §-a alapján a 2010-2014-es választási ciklusban végzett kiemelkedő tevékenysége elismeréseképpen Magyar Sándor polgármester részére egy havi illetményének megfelelő összegű jutalmat állapít meg. 

Felkéri a jegyzőt, hogy a jutalom kifizetésének előkészítéséről gondoskodjon.

Határidő: azonnal





         Felelős: Dr. Kiss Imre jegyző

Magyar Sándor polgármester megköszönte a jutalmat.
Mivel egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Magyar Sándor polgármester megköszönte a megjelenést és a Képviselő-testület nyilvános ülését 18 óra 55 perckor bezárta.

kmf.

Magyar Sándor                                                                          Dr. Kiss Imre


 polgármester                                                                                     jegyző
1

