J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült:  2014. augusztus 28-án Folyáson  a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal Folyási Kirendeltségének hivatalos helyiségében a Folyás Község Önkormányzata Képviselő-testületének 17 óra 00 perckor megkezdett rendkívüli nyílt testületi ülésén.

Szavazati joggal jelen vannak: 

Magyar  Sándor 
polgármester

Csirmaz János

alpolgármester 

Gulyás László             képviselő 
Burján János
             képviselő     

Igazoltan távol:





Kiss Izabella
            képviselő

Meghívottként :                    Maginé dr. Csirke Erzsébet aljegyző, jegyzőkönyvvezető
Magyar Sándor polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel az 5 fő megválasztott képviselőből 4 fő jelen van. Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Maginé dr. Csirke Erzsébet aljegyzőt.

Kéri a képviselőket, hogy fogadják el a meghívóban szereplő napirendi pontokat az alábbi módosításokkal: 

· A különfélék napirendben kéri megtárgyalni a Borockás Néptánc Egyesület támogatásáról szóló előterjesztést, valamint az önkormányzati tulajdonú gépjármű értékesítését.  

A szavazásban 4 fő képviselő vett részt. A képviselő testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontokat.

Napirendi pontok:

1.  Előterjesztés a helyi választási bizottság megválasztására
Előterjesztő: Dr. Kiss Imre HVI vezető

2. Előterjesztés önkormányzati tájékoztató füzet megjelentetéséről
    Előterjesztő: Magyar Sándor polgármester
3. Előterjesztés az önkormányzat által felszerelt térfigyelő kamerák költségeinek viseléséről

    Előterjesztő: Magyar Sándor polgármester
4.  Különfélék


- Előterjesztés a Borockás Néptánc Egyesület támogatásáról 

               Előterjesztő: Magyar Sándor polgármester

· Előterjesztés a z önkormányzati tulajdonú gépjármű értékesítéséről

              Előterjesztő: Magyar Sándor polgármester

1. Napirendi pont: Előterjesztés a helyi választási bizottság megválasztására 

       Előterjesztő: Dr. Kiss Imre HVI vezető

Magyar Sándor polgármester: Ahogy az előterjesztés is tartalmazza, Folyás egy szavazókörös település, így a helyi választási bizottság látja el a szavazatszámláló bizottsági feladatokat is. Erre tekintettel 5 fő megválasztása szükséges tagként és 2 fő póttag segíti a munkát. Összeférhetetlenség egy személy estén sem áll fenn, a megbízatást elvállalják. A régi bizottság mandátuma lejárt, új bizottságot kell választani. A személyi változást a fiatalítás indokolja. 

Megköszöni a régi tagok munkáját, hiszen feladatukat a jogszabályok szerint, részrehajlás mentesen, becsülettel végezték. 

Mivel más kérdés, vélemény nem volt, Magyar Sándor polgármester kéri a Képviselő - testület tagjait, hogy szavazzanak a helyi választási bizottság megválasztásáról. 
A szavazásban a képviselő-testület tagjai közül 4 fő vesz részt, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot és a helyi választási bizottság megválasztására az alábbi határozatot hozta:

Folyás Község Önkormányzata

Képviselő-testületének 

52/2014. (VIII.28.) számú határozata

a helyi választási bizottság megválasztására
1.) Folyás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 8/2010. (II. 15.) számú Képviselő-testületi Határozattal megválasztott Helyi Választási Bizottságnak az előző választási ciklusban végzett munkájukért köszönetét fejezi ki.

2.) A képviselő-testület a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 23. §-ában biztosított hatáskörében a helyi választási bizottság: 

tagjainak

· Daka Jánosné Folyás, Attila u. 8. szám

· Derecskei Jánosné Folyás, Váci Mihály u. 7. szám, 

· Kiss Gyuláné Folyás Árpád tér 1. szám

· Papp Józsefné Folyás Bólyai J. u. 5. szám

· Szarka Józsefné Folyás, Árpád tér 4. szám. 

póttagjainak

· Balogh Józsefné Folyás, Árpád tér 7. szám ,

· Horváth Hajnalka Folyás, Árpád tér 7. szám.

alatti lakosokat megválasztja.
Magyar Sándor polgármester: Meg kell választania a testületnek a nemzetiségi szavazókörben működő szavazatszámláló bizottságot is. A jelenlegi adatok szerint nem biztos, hogy a településen sor kerül a nemzetiségi önkormányzat megválasztására, hiszen a névjegyzéken még senki sem szerepel, de a törvényi határidőben a bizottságot a testületnek meg kell választania. 
Mivel más kérdés, vélemény nem volt, Magyar Sándor polgármester kéri a Képviselő - testület tagjait, hogy szavazzanak a nemzetiségi szavazatszámláló bizottság megválasztásáról. 
A szavazásban a képviselő-testület tagjai közül 4 fő vesz részt, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot és a nemzetiségi szavazatszámláló bizottság megválasztására az alábbi határozatot hozta:

Folyás Község Önkormányzata

Képviselő-testületének 

53/2014. (VIII.28.) számú határozata

Nemzetiségi szavazatszámláló bizottság megválasztásáról

Folyás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 23. §-ában biztosított hatáskörében a nemzetiségi szavazóköri feladatokat ellátó szavazatszámláló bizottság:


tagjainak 

· Gyöngy István Folyás, Árpád tér 1/A szám

· Gyöngy Istvánné Folyás, Árpád tér 1/A. szám

· Lakatosné Lénáért Gyöngyi Folyás, Kossuth u. 18. szám


póttagjainak

· Szabó Anita Folyás, Attila u. 12. szám,

· Derecskei János Folyás, Váci Mihály u. 7. szám

alatti lakosokat megválasztja

Felkéri a HVI vezetőt, hogy a határozattal kapcsolatos további intézkedések megtételéről gondoskodjon.

Határidő:
folyamatos                                           Felelős: 
Dr. Kiss Imre HVI vezető

2. Napirendi pont: önkormányzati tájékoztató füzet megjelentetéséről

   Előterjesztő: Magyar Sándor polgármester
Magyar Sándor polgármester: A községben több fejlesztés is megvalósult az elmúlt néhány évben. Voltak közöttük látványos és az állampolgárok számára érzékelhető beruházások és vannak olyan projektjeink is, amelyek nem láthatóak a lakosság számára. Javasolja a testületnek, hogy szeptemberben kerüljön sor egy olyan helyi kiadvány megjelentetésére, amely összefoglalja az beruházásokat, bemutatja, hogy mi valósult meg az elmúlt 4 évben Folyáson. 150 db kis füzet jellegű kiadvány megjelentetéséről van szó, mely minden háztartásba eljut. Ez a példányszám elegendő lesz arra, hogy az ide érkező vendégeknek is jusson belőle.  A szerkesztés és tördelés egyszeri díjként merül fel és ehhez jön a nyomtatási költség. Ez összesen 100.000 Ft-ba kerül. A kiadvány A5-ös méretűre van tervezve.

Csirmaz János alpolgármester: Korábban is szó volt egy ilyen jellegű kiadványról, ha van a költségvetésben erre fedezet, akkor támogatja a megjelentetést. 

Magyar Sándor polgármester: A beruházások folyamatosan dokumentáltak, így rengeteg képanyag áll rendelkezésre. Mivel a pályázatok egy részében benne volt a dokumentálás költsége is, így ez plusz költségként jelenleg nem merül fel. A fedezet rendelkezésre áll, a 2014. évi költségvetés általános tartaléka terhére. 

Mivel kérdés, vélemény nem volt, kéri a Képviselő - testület tagjait, hogy szavazzanak az önkormányzati kiadvány megjelentetéséről.

A szavazásban a képviselő-testület tagjai közül 4 fő vesz részt, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot és az önkormányzati tájékoztató kiadványról az alábbi határozatot hozta:

Folyás Község Önkormányzata

Képviselő-testületének 

54/2014. (VIII. 28.) számú határozata

önkormányzati tájékoztató füzet megjelentetéséről

Folyás Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat által a 2010-2014. között megvalósított fejlesztésekről tájékoztató füzet kiadásával tájékoztatja a lakosságot. 

Felkéri a polgármestert, hogy a kiadvány megszerkesztésével, és nyomtatásával kapcsolatos feladatokat lássa el.  

Határidő: 
2014. szeptember 30.                           Felelős: 
Magyar Sándor polgármester

3. Napirend: Előterjesztés az önkormányzat által felszerelt térfigyelő kamerák költségeinek viseléséről

Előterjesztő: Magyar Sándor polgármester
Magyar Sándor polgármester: A településen 5 kamerából 4 db magántulajdonban lévő ingatlanon került elhelyezésre. A tulajdonosok ehhez hozzájárulásukat adták, valamint ahhoz is, hogy a működéshez szükséges áramot az ingatlanok energiaellátásáról vételezhesse az önkormányzat.  A kamerák alacsony fogyasztással bírnak, áramfogyasztásuk évente 8-10 e Ft közötti összegre tehető. Az a tisztességes, ha az önkormányzat, mint a kamerák tulajdonosa és üzemeltetője, a költségeket az ingatlantulajdonosok részére megtéríti. A javaslata, hogy a költségek megtérítésére az áramszolgáltatók elszámolási időszakában, vagyis március-április hónapban kerüljön sor.
Mivel kérdés, vélemény nem volt, kéri a Képviselő - testület tagjait, hogy szavazzanak a térfigyelő kamerák költségeinek megtérítéséről.

A szavazásban a képviselő-testület tagjai közül 4 fő vesz részt, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot és a térfigyelő kamerák költségeinek megtérítéséről az alábbi határozatot hozta:

Folyás Község Önkormányzata

Képviselő-testületének 

55/2014. (VIII. 28.) számú határozata

az önkormányzat által felszerelt térfigyelő kamerák költségeinek viseléséről

Folyás Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat által magántulajdonban lévő ingatlanokra felszerelt, az önkormányzat tulajdonában lévő térfigyelő kamerák energiaköltségének ellentételezésére az ingatlantulajdonosok részére évente 10.000 Ft költségtérítést fizet. 

Felkéri a polgármestert, hogy a költségtérítés megfizetésére vonatkozóan kössön szerződést az ingatlantulajdonosokkal és gondoskodjon a 2014. évi költségtérítés határidőben történő kifizetéséről.  

Határidő: 
2014. szeptember 30. –szerződéskötésre             Felelős: 
Magyar Sándor  
                   2014. december 31.- kifizetésre                                              polgármester

4. Napirend:  Különfélék


4.1./ Előterjesztés a Borockás Néptánc Egyesület támogatásáról 

               Előterjesztő: Magyar Sándor polgármester
Magyar Sándor polgármester: Az újtikosi Borockás Néptánc Egyesület a kiosztott kérelemmel fordult a képviselő-testülethez. Ismerjük az együttest, helyi rendezvényeinken is ingyen lépnek fel, ha hívjuk őket. Most egy táborozás költségeihez kérnek támogatást. Javasolja, hogy a testület 50.000 Ft összeggel támogassa az együttest. 
Mivel kérdés, vélemény nem volt, kéri a Képviselő - testület tagjait, hogy szavazzanak a Borockás Néptánc Egyesület támogatásáról.

A szavazásban a képviselő-testület tagjai közül 4 fő vesz részt, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot és a Borockás Néptánc Egyesület támogatásáról az alábbi határozatot hozta:

Folyás Község Önkormányzata

Képviselő-testületének 

56/2014. (VIII. 28.) számú határozata

a Borockás Néptánc Egyesület támogatásáról
Folyás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Borockás Néptánc Egyesület (4096 Újtikos, Fő u. 11. szám) részére a balatonfenyvesi edzőtáborozás költségeihez egyszeri 50.000 Ft támogatást biztosít a 2014. évi költségvetésének egyéb dologi költségeinek terhére.  
Felkéri a polgármestert, hogy a támogatási szerződés megkötéséről és a támogatás kifizetéséről gondoskodjon

Határidő: azonnal 




Felelős: Magyar Sándor polgármester

4.2./ Előterjesztés az önkormányzati tulajdonú gépjármű értékesítéséről

               Előterjesztő: Magyar Sándor polgármester
Magyar Sándor polgármester: Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a pályázaton nyert falugondnoki gépjármű határidőben megérkezett. A régi falugondnoki autót eladásra készítettük elő. A felértékelés megtörtént, most az állapotfelmérés van folyamatban.  Egy jó állapotban lévő autóról van szó, érdeklődő is van rá. Mivel a régi autó eladási ára szükséges a támogatásmegelőlegező hitel visszafizetéséhez, javasolja a gépjármű mielőbbi érétkesítését. A felértékelés és az előzetes állapotfelmérés szerint az ár 2,4 - 2,8 MFt között van az alkutól függően. Javasolja a testületnek, hogy döntsön az értékesítésről úgy, hogy az eladási árat minimum 2,4 MFt-ban állapítsa meg. 
Mivel kérdés, vélemény nem volt, kéri a Képviselő - testület tagjait, hogy szavazzanak az önkormányzati tulajdonú gépjármű értékesítéséről
A szavazásban a képviselő-testület tagjai közül 4 fő vesz részt, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot és az önkormányzati tulajdonú gépjármű értékesítéséről az alábbi határozatot hozta:

Folyás Község Önkormányzata

Képviselő-testületének 

57/2014. (VIII. 28.) számú határozata

az önkormányzati tulajdonú gépjármű értékesítéséről
Folyás Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő KVH-452 forgalmi rendszámú Volkswagen Transporter tipusú  gépjárművét értékesíti. 
A gépjármű eladási árát minimum 2,4 MFt-ban állapítja meg. 

Felkéri a polgármestert, hogy a gépjármű értékesítéséről a testület által meghatározott feltételekkel gondoskodjon. 
Határidő: 2014. szeptember 30.


Felelős: Magyar Sándor polgármester


4.3./ Tájékoztatások

Magyar Sándor polgármester: Tájékoztatta a testületet, hogy ismét megrendezésre kerül az idősek napja. Évente egyszer van lehetőségünk arra, hogy a község idős lakóit köszöntsük és megvendégeljük. Új rendezvény ez a falu életében, hagyományt kell teremteni a rendezvénnyel. Tavaly októberben volt és be kellett vinni a rendezvényt az épületbe, aminek az lett a következménye, hogy alig fértünk el. Most célszerűbb lenne szeptemberben megrendezni, ha jó lenne az idő, a szabadtéren mindenki kényelmesen elférne. Az időpontról sürgősen dönteni kell, mert a meghívókat időben ki kell küldenünk. 

- A polgármester tájékoztatta a testületet arról, hogy a pályázati első kifizetési kérelmünket elfogadták és 2.690 eFt-ot az önkormányzat számlájára az MVH átutalt. A pénzt a felvett hitelek törlesztésére kell fordítanunk. Ez azért is fontos, mert nem kell tovább fizetnünk a hitel egyéb költségeit, a kezelési költséget, és a kamatot. Újabb kifizetési kérelem van folyamatban, ezt december 31-ig feltehetően megkapja az önkormányzat, összege 4.045 eFt. A pályázatokra még így is marad fenn hitelünk, de az adóbevételek arra fedezetet nyújtanak. 
- A mezőgazdasági közmunkaprogramban a béreknek megvan a fedezete. Minden tervezett beruházás kivitelezése megtörtént. A termelvények betakarítása megkezdődött, a hagymatermés átlag feletti lett, a krumpli viszont gyenge. A céklát már értékesítjük. Összesen 1-1,4 MFt bevételt várunk a zöldségekből. A tuják és fenyők értékesítése csak később esedékes. A fóliasátorban februárban megkezdjük a palántanevelést. 

Gulyás László képviselő: Jelezte, hogy a vasúti átjárónál lévő árokba a vízmű vizet szivattyúz, ami ottmarad és nyáron büdös. 
Magyar Sándor polgármester: Nem tilthatjuk meg a vízműnek, hogy az árokba vizet engedjen, hiszen egy ároknak ez a rendeletetése. Azt viszont még az őszi esőzések előtt meg kel vizsgálni, hogy miért nem folyik tovább a víz. Az árkok rendben tartása egyébként az állampolgárok feladata, azt is meg kel nézni, hogy az ott lakók ennek eleget tettek-e. 
Mivel egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Magyar Sándor polgármester megköszönte a megjelenést és a Képviselő-testület nyilvános ülését 18 óra 55 perckor bezárta.

kmf.

Magyar Sándor                                                                          Dr. Kiss Imre


 polgármester                                                                                     jegyző
1

